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OBAVIJEST O OSTVARIVANJU PRAVA NA PRISTUP INFORMACIJAMA 
 

Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija ostvaruje se u skladu s odredbama 

Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15). 

 

Pravo na pristup informacijama je pravo korisnika na traženje i dobivanje informacije kao i obveza 

tijela javne vlasti da omogući pristup zatraženoj informaciji, odnosno da objavljuje informacije neovisno 

o postavljenom zahtjevu kada takvo objavljivanje proizlazi iz obveze određene zakonom ili drugim 

propisom. Pravo na pristup informacijama je Ustavom Republike Hrvatske i Zakonom o pravu na pristup 

informacijama  zajamčeno pravo svih fizičkih i pravnih osoba na dobivanje informacija koje posjeduju 

tijela javne vlasti u Republici Hrvatskoj, neovisno o svrsi u koju se informacija želi koristiti. 

 

Informacija je svaki podatak koji posjeduje tijelo javne vlasti u obliku dokumenta, zapisa, dosjea, 

registra, neovisno o načinu na koji je prikazan, koji je tijelo izradilo samo ili u suradnji s drugim tijelima 

ili dobilo od druge osobe, a nastao je u okviru djelokruga ili u vezi s organizacijom i radom tijela javne 

vlasti. 

 

Ne smatra se zahtjevom za pristup informacijama traženje uvida u cjelokupni spis predmeta, objašnjenja 

ili uputa vezanih uz ostvarivanje nekog prava ili izvršavanje obveze, izrade analize ili tumačenja nekog 

propisa, kao ni stvaranje nove informacije. 

 

Pravo na pristup informacijama ostvaruje se usmenim ili pisanim podnošenjem zahtjeva za pristup 

informacijama. O zahtjevu se odlučuje u roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva, s 

iznimkom ako je zahtjev nepotpun i nerazumljiv.  

 

Podnositelj zahtjeva može tražiti dopunu ili ispravak dostavljene informacije u roku od 15 dana od dana 

dobivanja informacije. 

 

Pravo na pristup informacijama može se ograničiti u skladu s člankom 15. Zakona o pravu na pristup 

informacijama. 

 

Škola ima pravo tražiti od podnositelja zahtjeva naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu 

pružanjem informacije, kao i naknadu troškova dostave tražene informacije. 

 

Margareta Borovčak, tajnica IX. gimnazije, imenovana je službenikom za informiranje te je zadužena 

za rješavanje pitanja ostvarivanja prava na pristup informacijama.  

 

Popunjeni i potpisani obrasci zahtjeva dostavljaju se poštom na adresu škole – IX. gimnazija, Dobojska 

ul. 12, 10000 Zagreb ili na e-mail adresu tajnica@9gimnazija.hr.  

 

Zakon o pravu na pristup informacijama i Kriteriji za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih 

troškova i troškova dostave informacije („Narodne novine“ br. 12/14, 15/14) objavljeni su na web 

stranici škole pod rubrikom „Škola – Akti i dokumenti – Zakoni i podzakonski akti“  te pod rubrikom 

„Službenik za informiranje“.  
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